
Mit tegyek? Nem beszél a gyermekem!

Beszédindító foglalkozások a Pedagógiai Szakszolgálatban
Az angolszász szakirodalom szerint egy

2 éves gyermek már birtokol legalább 50

szavas aktív szókincset vagy beszédében

alkalmaz többelemű kombinációkat (pl.

Pipi enni). Persze az általánostól lehet

eltérés, hiszen minden gyermek egyéni

fejlődési utat jár be, de ha elmaradást

tapasztalunk, 2;5 éves kor körül

mindenképpen érdemes szakemberhez fordulnunk. A korai életkorban kiemelten fontos a

mielőbbi segítségnyújtás, hiszen ekkor még az eltérések könnyebben korrigálhatók, illetve

megszüntethetők. Szakszolgálatunkba egész évben érkeznek bejelentkezések a 2. életévüket

betöltött, óvodába még nem járó gyermekek köréből. A beszédindító foglalkozások nevelési

tanácsadás keretében hetente egyszer, csoportos formában valósulnak meg. A gyermekek

szüleikkel közösen vesznek részt a tematikusan felépített órákon. Fő cél a beszédkedv

felkeltése, a verbális kommunikáció elősegítése és a beszédértés fejlesztése, sok-sok

mondókázás, éneklés és tevékenykedtetés révén. Mindemellett az egyes részfeladatok

elősegítik a nagy- és finommozgások, a beszédképzésben résztvevő izmok, a hallási figyelem

és a szociális kapcsolatok fejlődését is. Aki szeretné igénybe venni szolgáltatásunkat,

bejelentkezhet személyesen intézményünknél (2462 Martonvásár, Szent László u. 24.) vagy

letöltheti honlapunkról az Igénylőlap nevelési tanácsadáshoz című dokumentumot

(http://fejermepsz.hu/?page_id=1842). Az

igénylőlapot postai úton a fenti címre vagy

elektronikusan az alábbi email címre kérjük

eljuttatni: martonvasar@fejermepsz.hu. A

bejelentkezést követően egy rövid vizsgálatra és

anamnézis felvételére kerül sor, majd szükség

esetén megkezdődik a terápia. Azoknak a

gyermekeknek, akik továbbra is megsegítést

igényelnek, de időközben óvodába lépnek, a

Szakszolgálat logopédusai a helyi intézményi keretek között biztosítják az ellátást.
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